

CHENGSHI

关爱老人 情暖重阳

相山区重阳登高打卡活动受青睐

■记者 韩惠 通讯员 靳雅琪

本报讯 登高是市民们喜爱的休闲健身项目。10月14日,不少登上将军亭的健身爱好者与山顶放置的“我们

的节日·重阳节”打卡牌合影。

又是一年重阳节,为弘扬中华民族优秀文化,引导广大市民认知传统、尊重传统、扬敬老情。

当天上午,自由登高市民

出行环保理念,相山区文旅体局开展重阳登高打卡活动,鼓励更多年轻人和老人一起登将军亭,赏相山景,抽取99名参与者,发放精美

纪念品。

“登高打卡,给了今年重阳满满的仪式感”。一大早,市民王亚东就与朋友相约出行,享受沿途秋色,感受健身带来的快乐。



慰问演出 走进黄营敬老院

■记者 刘露
通讯员 张超慧

本报讯 为弘扬中华民族传统美德,营造全社会尊老、爱老、敬老、孝老的良好氛围,10月13日上午,宋疃镇组织志愿者和社会团体走进黄营敬老院,开展以“九九重阳节·浓浓敬老情”为主题的慰问演出活动,为老人们表演节目、清扫庭院,向他们送去慰问品。

慰问活动在马桥红太阳幼儿园孩子们的《弟子规·入则孝》中拉开序幕,孩子们依次为老人们带来了歌舞表演《孝心到永远》、舞蹈《中华孝道》、古诗朗诵《九月九日忆山东兄弟》,动听的歌声、精彩的舞蹈令老人们笑逐颜开。随后,文艺爱好者为老人们献上了葫

芦丝独奏《大海航行靠舵手》《没有共产党就没有新中国》。豫剧《杨八郎探母》《祖国大建设》轮番上演,让在场的老人们过足了戏瘾。活动最后,一块块香甜的蛋糕被送到了老人们的手中,老人、孩子和志愿者们一起吃蛋糕、话家常,其乐融融。

据介绍,长期以来宋疃镇始终将关爱老人作为民生工作的一项重要内容,认真落实养老服务政策,不断完善养老服务体系,让老人们充分感受到社会大家庭的关爱和温暖。同时,宋疃镇积极组织发动志愿者以实际行动为老人们办实事、办好事,在全社会弘扬“老吾老以及人之老”的传统美德,助推乡风文明、助力乡村振兴。

■记者 俞晓萌 通讯员 韩培

本报讯 10月13日下午,东山街道周庄社区联合朝阳小学、朝阳幼儿园走进相山区朝阳老年公寓,开展“九九重阳节、浓浓敬老情”主题系列活动,为老人们送去社区及新时代少先队员的祝福和问候。

欢庆活动在小朋友们表演的舞蹈《红山果》中拉开了序幕,幼儿园大班的小朋友为老

老少欢聚庆重阳

■记者 俞晓萌 通讯员 韩培

人们朗诵了诗歌《重阳乐》《游子吟》。孩子们认真、精彩的表演给老人们带来了快乐,老年公寓充满了祥和的氛围。随后,孩子们还为爷爷奶奶送去了自己的心意,表达对老人的尊敬和爱意,社区工作人员也为每位老人准备了慰问品。参与活动的所有师生、社区工作人员和社区志愿者撸起袖子,将老年公寓全部清扫一遍。临走前,同学们还自发列队向老

人告别,祝愿老人们身体健康,开心快乐。

周庄社区党支部书记赵梅表示,此次活动的开展,不仅丰富了老人们的精神文化生活,让老人们感受到了社会、学校的关爱和温暖,享受到了节日的快乐,也给学生们上了一节生动的敬老、爱老、助老传统美德实践课。今后,社区还将组织辖区内各界爱心人士,持续开展敬老、助老等系列活动。

海宫社区开展系列敬老爱老活动

■记者 朱冬 通讯员 崔娟娟

本报讯 为弘扬中华民族尊老敬老的传统美德,进一步营造爱老助老的良好社会氛围,连日来,相山区相南街道海宫社区精心组织了一系列敬老爱老活动。

社区举办了老年文化艺术节,演员为现场的观众献上了精心编排的文艺节目,形式多样的演出吸引众人目光;举办了“迎重阳”老年人唱红歌比赛,许多老年人对红歌有深厚的感情,会哼会唱,比赛中,他们真情演唱了一首首耳熟能

详、感人肺腑、催人奋进的红色经典歌曲。发动志愿者力所能及帮忙老年人,并开展法律咨询、理发等日常服务项目。

海宫社区工作人员表示,他们将用心主动为老年人办好事、办实事,努力开创社区老龄工作新局面。

濉溪县多家单位 联合开展敬老志愿服务

■记者 黄旭 通讯员 惠粹

本报讯 10月12日,团濉溪县委联合县公安局、县医院等单位,组织志愿者来到濉溪县开放式党校开展以“金晖助老、情暖重阳”为主题的“敬老月”志愿服务活动,为老年人送去关爱。

活动中,民警向在场老年人展示了发生在身边的诈骗案例,讲解多种诈骗形式和作案特点,让他们对电信诈骗有进一步的认识,告诫老年人在日常生活中要时刻提高警惕。老年人纷纷表示,听了讲座后收获很大,以后再也不随便相信“天上掉馅饼”的事了。

随后,医护人员认真地为老人们量血压、测血糖、把脉问诊,为每一位老人耐心解答疑问,讲解常见病、多发病的预防、治疗、康复保健及注意事项。

活动中,民警向在场老年人展示了发生在身边的诈骗案例,讲解多种诈骗形式和作案特点,让他们对电信诈骗有进一步的认识,告诫老年人在日常生活中要时刻提高警惕。老年人纷纷表示,听了讲座后收获很大,以后再也不随便相信“天上掉馅饼”的事了。

百善镇5000亩高油酸花生喜丰收

■记者 吴永生
通讯员 陈若奎 张明菊

本报讯 金秋十月,瓜果飘香。近日,濉溪县百善现代农业综合开发示范区5000亩高油酸花生进入成熟收获期,多台联合收割机在花生基地往来穿梭,种植大户组织村民选花生、装花生,一个个颗粒饱满的红衣花生,伴着泥土的清香,映衬出了丰收的景象。

“俺种了660亩高油酸花生,今年产量还不错,每亩能收700斤。种的花生还买了保险,有一定的收益保障,还不用愁销路,这一季估计每亩能收入2000块钱,比种玉米每亩收入多一倍。”黄新庄村种植大户刘运峰高兴道。

高油酸花生,是花生品种中

的精品,含有大量的蛋白质和油酸,经济效益和社会效益明显优于普通花生品种。今年春,百善现代农业综合开发示范区同山东鲁花集团有限公司签订了高油酸花生订单,托底收购价每斤4.1元。

濉溪县百善现代农业综合开发示范区通过政策扶持、技术指导、能人带动等系列措施,邀请全国农技中心专家指导组、山东鲁花集团有限公司农业专家进行多次培训和现场指导,采取“种植大户+示范基地”模式,发展种植高油酸花生。实行统一品种、统一技术、统一回收。午收之后,濉溪县百善现代农业综合开发示范区花生基地种植高油酸花生5000亩,带动16户种植大户增收受益,100多名村民收获花生,不出家门就能挣到工钱。

全国品牌故事大赛我市获佳绩

■记者 徐志勤
通讯员 晁随良 苏章胜

本报讯 目前,在第九届全国品牌故事大赛(合肥赛区)暨第五届安徽质量品牌故事大赛上,我市选手取得了多项佳绩。

此次比赛,淮北矿业集团公司党委宣传部苏章胜的征文《责任担当铸就品牌强企梦》获得征文类一等奖,安徽雷鸣科化股份有限公司的微电影《老爸的秘密》获得微电影类一等奖。淮北

选煤厂的作品《九神焦精煤》斩获短视频类一等奖。淮北选煤厂李敬的演讲《四十年坚持,只为擦亮国字号品牌》荣获演讲比赛三等奖。此外,淮北矿业集团公司荣获优秀组织奖。

据了解,第九届全国品牌故事大赛(合肥赛区)暨第五届安徽质量品牌故事大赛由安徽省质量品牌促进会主办,旨在大力实施质量强省战略,推动“安徽制造”向“安徽创造”转变、“安徽品牌”向“中国品牌”升级。

市委党校研究生班开展党性教育活动

■记者 齐新亚
通讯员 丁小军 杨道国

本报讯 近日,市委党校2020级公共管理在职研究生班全体学员来到小朱庄烈士陵园,开展党性教育活动。在重温初心厚植人民情怀、在咀嚼苦难中坚定人生信仰、在缅怀先烈中树立人生榜样。

在庄严肃穆的烈士纪念碑前,全体党员面对鲜红的党旗,高举右手,重温入党誓词,一句句铮铮誓言入耳入脑人心。学员们向革命先烈默哀致敬,表达

对革命烈士的深切缅怀和无限敬仰。

学员们纷纷表示,在今后的工作中,要以革命先烈为榜样,大力弘扬新时代敢于牺牲的精神,不怕困难担险担责,全力攻克各种难关险关,为加快建设具有重要影响力的创新淮北、实力淮北、美丽淮北、幸福淮北、效能淮北作出更大贡献。

活动期间,全体学员还来到杜集区高岳街道双楼村进行调研,通过实地走访、考察交流,详细了解乡村振兴等方面的具体做法。

市一中第29届体育节开幕

10月14日,市第一中学第29届体育节暨第44届秋季田径运动会开幕。开幕式上,每个年级方阵结合当代社会热点,别出心裁,用花式创意出场,彰显“00后”的个性与幽默。他们有的舞狮,有的身穿汉服、中山等中国传统服饰,展示中国传统文化。近年来,淮北一中通过开展丰富多彩的体育活动,展现学校特色办学理念。在提高学生思想道德素质、发展学生智力的同时,积极鼓励学生参加各种体育活动,提高学生的身体素质,促进学生身心健康发展。

■摄影 记者 梅月 实习生 田星雨 杜或璇 通讯员 郭丽丽



传统服饰展示。



才艺表演。



演绎“五四”运动故事。